



Male - Maschio - Stecker - Male :

Size Base BG Taille	Thread Filetto Anchluss Filetage	Part Number Codice Articolo Artikelnummer Designation	E	C	H	L	P	Y	Weight Peso Gewicht Poids	Package Confezione Verpackung Colis
mm	inch		mm (in)	mm (in)	mm (in)	mm (in)	mm (in)	mm (in)	g (lbs)	No.
10	3/8"	2/	CNV062/1615 M	M15x1.5 Male 10L	55 (2.16)	17.2 (0.68)	B+C -18 (0.71)		24 (0.94)	
12.5	1/2"	F	CNV08 38 GAS M	3/8" BSP Female	57 (2.24)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	0	CNV080/1815 M	M18x1.5 Female O'Ring	57 (2.24)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	0	CNV080/2215 M	M22x1.5 Female O'Ring	61 (2.40)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	2/	CNV082/1415 M	M14x1.5 Male 8L	59 (2.32)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	2/	CNV082/1615 M	M15x1.5 Male 10L	59 (2.32)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	2/	CNV082/1815 M	M18x1.5 Male 12L	57 (2.24)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	2/	CNV082/2215 M	M22x1.5 Male 15L	58 (2.28)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	2/	CNV082/2615 M	M25x1.5 Male 18L	58 (2.28)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	3/	CNV083/2015 M	M20x1.5 Male 12S	58 (2.28)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	3/	CNV083/2415 M	M24x1.5 Male 16S	60 (2.36)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	5/	CNV085/2215 M	M22x1.5 Male 15L	81 (3.19)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)	35 (1.38)	27 (1.06)	
12.5	1/2"	7/	CNV087/1615 M	M15x1.5 Male 10L	72 (2.83)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)	26 (1.02)	27 (1.06)	
12.5	1/2"	7/	CNV087/1815 M	M18x1.5 Male 12L	72 (2.83)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)	27 (1.06)	27 (1.06)	
12.5	1/2"	7/	CNV087/2215 M	M18x1.5 Male 15L	72 (2.83)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)	28 (1.10)	27 (1.06)	
12.5	1/2"	:4/	CNV0814/12SAEM	3/4 UNF Male	83 (3.27)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)	37 (1.45)	27 (1.06)	
12.5	1/2"	:6/	CNV0816/38GASH	3/8" BSP Male	60 (2.36)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
12.5	1/2"	:6/	CNV0816/12GASH	1/2" BSP Male	60 (2.36)	20.5 (0.81)	B+C -22 (0.87)		27 (1.06)	
25	1"	F	CNV16 1GAS M	1" BSP Female	72 (2.83)	37.8 (1.49)	B+C -34 (1.34)		38 (1.50)	
25	1"	2/	CNV162/302 M	M30x2 Male 22L	75 (2.95)	37.8 (1.49)	B+C -34 (1.34)		42 (1.65)	

Accessories - Accessori - Zubehör - Accessoires

Size Base BG Taille	Dust protections Tappi Protezione Staubschutzteile Capuchons		Dust protections Tappi Protezione Staubschutzteile Capuchons		Seal Kits Guarnizioni di ricambio Ersatzdichtungen Joints	Package Confezione Verpackung Colis
	PVC	Aluminum	PVC	Aluminum		
mm	inch	Part Number Codice Articolo Artikelnummer Designation	Colour Colore Farbe Couleur	Part Number Codice Articolo Artikelnummer Designation	Part Number Codice Articolo Artikelnummer Designation	Part Number Codice Articolo Artikelnummer Designation
10	3/8"	TFA 38	●	TMA 38	●	SK ANV 38
12.5	1/2"	TF 12 G	●	TM 12 L/G	●	SK NV 12
25	1"	TFA 1	●	TMA 1	●	SK ANV 1

*10 O'rings + 10 PTFE rings

Thread Filetto Anchluss Filetage					
F	0	1/	2/	3/	5/
6/	7/	14/	16/		

ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard

Apiculture
Agriculture
Agriculture
Agriculture

Screw Together
Tornesti a Vite
Schraubkupplungen
A Visser

Check Valves
Valvole Unidirezionali
Rückschläventile
Clapet Anti-retour

Diagnostic
Diagnostici
Diagnostik Kupplung
Diagnostic

Flat Face
Innesti Faccia Piana
Flachdichtend
Clapet à Face Plat

MultiFactor
Multiconnessioni
Multikupplungen
Multifaster

ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard
ISO A - ISO B - Standard

Apiculture
Agriculture
Agriculture
Agriculture

Screw Together
Tornesti a Vite
Schraubkupplungen
A Visser

Check Valves
Valvole Unidirezionali
Rückschläventile
Clapet Anti-retour

Diagnostic
Diagnostici
Diagnostik Kupplung
Diagnostic

Flat Face
Innesti Faccia Piana
Flachdichtend
Clapet à Face Plat

MultiFactor
Multiconnessioni
Multikupplungen
Multifaster